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COLLIER LADY GREEN AVEC DES PERLES DE VERRE
PAROS ET PURECRYSTAL PAR PUCA®

 

Par : Puca
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Comment créer un collier en perle de verre ?
Comment sertir un cabochon avec du tissage peyote ?
La créatrice Puca® nous propose de réaliser un collier en perle de verre nommée "Lady Green". Vous aimez les
perles en verre ? Ce collier aux couleurs printanières est fait pour vous. Puca® a associé des perles de rocailles,
des perles en verre Paros® et une goutte Swaroski.
Dans ce tutoriel, Puca® vous explique pas à pas comment sertir son cabochon avec la technique du peyote.
Comment faire un tissage Peyote pair simple ?
tutoriels réalisés avec des perles en verre par Puca pour réaliser plein d'autres bijoux.
Merci à Puca® pour le partage de ce tutoriel.
NB : Certaines références ont été modifiées par d'autres similaires.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft23631-comment-faire-un-tissage-peyote-pair-simple.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Collier Lady Green avec des perles de verre Paros et PureCrystal par
Puca® ?

 

MATÉRIEL

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1281 - Mat Transparent Lime AB x8g
Réf. : DB-1281
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1833 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : DB-1833
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 10/0 DBM1833 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : DBM-1833
Quantité : 1

Fermoir crochet 14 mm Gold filled (or laminé) x1
Réf. : GLD-149
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 15/0 143 - Transparent Chartreuse x8g
Réf. : MR15/143
Quantité : 1

Perles en verre Paros® par Puca® 7x4 mm Green Turquoise Picasso x10g
Réf. : PLS-013
Quantité : 1

Cabochon rond en verre par Puca® 18 mm Opaque Green Turquoise Luster x 1
Réf. : PLS-049
Quantité : 2

Perles en verre tchèque rondes 4 mm Gold Mat x50
Réf. : RVC-415
Quantité : 1

Perles rondelles facettées - rondes aplaties - 4x3 mm Dark Green x39cm
Réf. : RVC-495
Quantité : 1
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Perles rondelles facettées - rondes aplaties -8x6 mm Peridot x40cm
Réf. : RVC-568
Quantité : 1

Gouttes PureCrystal 6000 11x5.5 mm Emerald x8
Réf. : SWK-180
Quantité : 1

Cabochon rond en verre par Puca® 25 mm Opaque Aqua Luster Bronze x 1
Réf. : TCHE-485
Quantité : 1

PureCrystal Crystal Mesh 40001 2 rangs 5,3 mm Fern Green x5cm
Réf. : WCH-014
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/40

Placez 48 DB11.

 Etape 2/40

Faites en tout 5 rangs de peyote en DB 11.        
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 Etape 3/40

Faites 2 rangs avec R15. 

 Etape 4/40

 Faites un rang de R15 en passant dans les trois R15.
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 Etape 5/40

Vous obtenez ceci.    

 Etape 6/40

Placez votre cabochon en passant 18 mm et amenez
votre fil R15 dans le DB.
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 Etape 7/40

Faites deux rangs de R15. 

 Etape 8/40

Faites un rang de R15 comme étape 4.
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 Etape 9/40

Vous obtenez ceci.  

 Etape 10/40

Placez 1 DB 11 dans le deuxième rang de DB du serti,
puis passez dans les trois DB continuez ainsi le rang.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

10

 Etape 11/40

Placez 2 Paros (trou centre et trou pointe) entre les DB.

 Etape 12/40

Placez 1R15, 1RA3,1R15 comme disposition photo.
Attention 4 RA3 dun côté et 6 de lautre et 2 x 2 paros.
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 Etape 13/40

Placez 1R11 entre les Paros x2.

 Etape 14/40

Placez 3 R15 dans la R11 sur les Paros, faire idem sur le
groupe des deux Paros.
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 Etape 15/40

Vous obtenez ceci. Faites un deuxième cabochon de
18mm en suivant les étapes 1 à 14.

 Etape 16/40

 Pour le cabochon de 25, placez 48 DB 10, faites 5 rangs
en tout en peyote, 2 rangs avec DB 11 et 1 rang avec R15.
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 Etape 17/40

 Faites un rang avec R15 comme étape 4. Placez-vous
ensuite dans le DB 10 deuxième rang.

 Etape 18/40

Placez 1 DB 10, passez dans 3 DB comme étape 10
faites le tour ainsi.
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 Etape 19/40

 Placez-vous dans le DB 10.

 Etape 20/40

Placez 1 R15, 1RA3, 1R15, puis 2 Paros (trou centre, trou
pointe).
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 Etape 21/40

Faites le tour ainsi en alternant RA3 et Paros. Vous
obtenez ceci.

 Etape 22/40

Placez-vous dans le DB 10 et placer 1 R11, 1SM trou du
bas, 1 R11.
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 Etape 23/40

Placez 5 DB 11 Faites étape 22 et 23 en alternance.

 Etape 24/40

Placez-vous dans le SM trou du haut.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

17

 Etape 25/40

Placez 1R15 dans le DB 11.

 Etape 26/40

Placez 1 R15 dans le haut du SM.
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 Etape 27/40

Placez-vous dans le DB 11 central.

 Etape 28/40

Faites étape 25.
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 Etape 29/40

Faites étape 26. Placez ainsi tout le tour.

 Etape 30/40

 Vous obtenez ceci. Point rouge emplacement des R15.
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 Etape 31/40

Placez 1R11 entre les Paros tout le tour.

 Etape 32/40

Placez 3 R15 entre les R11 faites le tour ainsi.
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 Etape 33/40

Assemblez les éléments avec 2 PR4 entre les deux R15
et R11 centrale, faites-le plusieurs fois pour solidifier.

 Etape 34/40

Voici votre plastron terminé.
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 Etape 35/40

Pour le tour de cou, placez-vous dans les R15 près de la
R11 centrale,et placez alternativement PR4 et RA6.

 Etape 36/40

A le'xtrémité placez 1 R11, 1 R8, 1R11 et redescendez
dans toutes les perles.
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 Etape 37/40

Placez-vous dans les 3 R15 à linverse de l'étape 35.

 Etape 38/40

Passez dans la Paros, placez 1 R15 et remontez dans la
Paros puis remontez dans toutes les perles, cela va
solidifier votre tour de cou.
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 Etape 39/40

Puis redescendez et faites étape 38 et remontez dans
vos perles tour de cou et stoppez votre fil.

 Etape 40/40

Placez votre fermoir avec deux anneaux dans les R8.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

25

Le résultat
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